



Objednaných je už 175 e-busov: MAN Lion's City E veľmi dobre prijali v Španielsku

Čoraz viac podnikov mestskej hromadnej dopravy v Španielsku kupuje elektrické autobusy. Lion's City E je mimoriadne populárny vďaka spoľahlivosti, dojazdu a udržateľnosti. Do konca júna bolo pre španielske mestá objednaných vyše 175 elektrických autobusov MAN.

- **Alicante, Bilbao, Malaga, San Sebastian alebo Valencia: V Španielsku pribúdajú mestá, ktoré sa spoliehajú na autobusy Lion's City E**
- **Prevádzka v náročných podmienkach: Elektrický autobus MAN zvláda vysoké teploty aj veľké vzdialenosti**
- **Komplexné poradenstvo od MAN Transport Solutions a inteligentné digitálne riešenia v maximálnej možnej miere uľahčujú prechod na e-mobilitu**

Prechod na elektrickú mobilitu vo verejnej doprave v Španielsku sa rozvíja svižným tempom – aj vďaka inovatívnym riešeniam a komplexnému poradenstvu, ktoré ponúka tím MAN spolu s odborníkmi z MAN Truck & Bus Iberia. Mníchovská spoločnosť sa tak stala jedným z popredných dodávateľov e-busov na španielskom trhu. Dopravcovia z celého Španielska si už objednali vyše 175 mestských autobusov MAN s elektrickým pohonom. Väčšina z týchto vozidiel má byť dodaná a uvedená do prevádzky ešte tento rok. „S modelom MAN Lion's City E ponúkame mestský autobus, ktorý bol od začiatku vyvíjaný pre elektrickú mobilitu a je presne prispôbený potrebám našich zákazníkov,“ vysvetľuje Robert Katzer, ktorý je v MAN Truck & Bus zodpovedný za produkt a predaj autobusov. „Naše elektrické autobusy potešia vodičov, prevádzkovateľov a cestujúcich svojím komfortom, spoľahlivosťou, dojazdom a udržateľnosťou, ktorá je obzvlášť dôležitá vo veľkých mestách. Po vozidlách, ktoré sú bez emisií a tiché na cestách, je tu dopyt.“

Bratislava 6. 7. 2023

MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o.
Rožňavská 24/A
821 04 Bratislava

V prípade potreby bližších
informácií kontaktujte:
Ing. Michal Jedlička
Michal.Jedlicka@man.eu

www.man.eu



Udržateľná mobilita bola a je tiež témou, ktorá motivuje ľudí zodpovedných za rozvoj španielskych miest Alicante, Badajoz, Bilbao, Cáceres, Leganés, Malaga, Melilla, San Sebastian a Valencia. To je jeden z dôvodov, prečo sa spoliehajú na e-busy MAN, ktoré by tam mali začať premávať už v roku 2023. Nárast e-mobility v Španielsku ilustruje fakt, že elektrický pohon bude mať do konca roka vyše polovica novo registrovaných autobusov v mestských oblastiach. Len tento rok sa v krajine zaregistruje toľko e-busov, ako za predchádzajúcich päť rokov.

Elektrický autobus MAN zaujal už počas testov v Badajoze roku 2020

Model Lion's City E jazdil v skúšobnej prevádzke v Španielsku pred tromi rokmi a už vtedy vyvolal nadšenie: V roku 2020 dokončil testovací program v Badajoze a dosiahol vynikajúce výsledky. Vo vyše 35-stupňových teplotách mestský autobus s batériovým elektrickým pohonom absolvoval 16-hodinovú šichtu v uliciach univerzitného mesta, pričom prešiel vzdialenosť viac ako 300 km. „Odvtedy MAN Lion's City E pri mnohých úlohách po celej Európe predviedol, ako dobre sa dokáže prispôbiť situácii a že jeho dojazd je viac než dostatočný,“ hovorí Robert Katzer. S jazdným dosahom až 350 km, ktorý ponúka MAN, možno približne 90 % mestských autobusových liniek v Španielsku elektrifikovať pomocou e-busu. S pokračujúcim vývojom a zvyšovaním účinnosti pohonnej sústavy sa tento percentuálny podiel bude naďalej zvyšovať.

Komplexné 360° konzultačné služby a digitálne riešenia pre prechod na e-mobilitu

Okrem vozidiel pripravených na budúcnosť sa MAN Truck & Bus sústreďí aj na všestranné poradenstvo pre zákazníkov a inteligentné digitálne služby zamerané na elektrickú mobilitu. Tím oddelenia MAN Transport Solutions klientom v mnohých odvetviach ponúka podporu pri prechode na vozidlá s nulovými emisiami. Poradenstvo zahŕňa pohľad na celý proces transformácie pomocou komplexnej 360° analýzy. Cieľom je zabezpečiť, aby bola transformácia na elektrinu úspešná a s čo najmenším zaťažením operátorov. Ale aj po prechode na elektrické vozidlá sú experti v MAN stále k dispozícii, aby podporili zákazníkov odbornými znalosťami a digitálnymi nástrojmi. S inteligentným centrálnym riadiacim systémom MAN eManager správcovia vozidlových parkov majú pohodlne od stola pod kontrolou batérie a ďalšie parametre vozidla. V duchu motta „Simplifying Business“ je spravovanie nabíjania elektrického vozidlového parku transparentnejšie, jednoduchšie a efektívnejšie – vďaka cielenému, flexibilnému monitorovaniu



na diaľku. MAN eManager tiež zaručuje vysokú disponibilitu vozidla a zabezpečuje, aby stav nabitia batérií vždy zodpovedal cestovnému poriadku.

Na snímkach

01 – Elektrické autobusy MAN veľmi dobre prijali v Španielsku: Lion's City E o svojich kvalitách presvedčil odborníkov, vodičov a dopravných operátorov na Pyrenejskom polostrove už počas Electrifying Europe Roadshow.

02 – MAN urobil veľký pokrok pri elektrifikovaní madridského regiónu, keď dodal 13 autobusov Lion's City E pre Grupo Ruiz v Leganés.

03 – V prímorskom meste Valencia tím Manuela Frailea, vedúceho predaja autobusov v MAN Truck & Bus Iberia, odovzdal 20 autobusov Lion's City E pre udržateľnú pravidelnú dopravu.

04 – MAN urobil veľký pokrok pri elektrifikovaní madridského regiónu, keď dodal 13 autobusov Lion's City E pre Grupo Ruiz v Leganés.

05 – MAN urobil veľký pokrok pri elektrifikovaní madridského regiónu, keď dodal 13 autobusov Lion's City E pre Grupo Ruiz v Leganés.

06 – Elektrické autobusy MAN veľmi dobre prijali v Španielsku: Lion's City E o svojich kvalitách už presvedčil odborníkov, vodičov a dopravných operátorov na Pyrenejskom polostrove počas Electrifying Europe Roadshow.

MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení s ročným obratom približne 11 miliárd eur (2022). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje vany, nákladné vozidlá, autobusy/autokary, vznetrové aj plynové motory, a tiež služby súvisiace s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & Bus je spoločnosť TRATON GROUP a na celom svete zamestnáva okolo 35 000 pracovníkov.